Zábavná matematika I.

Vypočítej příklad a písmenko zapiš do tabulky:
Kdy začíná advent?  
	56
	10
	13
	9
	5
	12
	7
	14
	6
	28

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



A = 2 . 7							P = (6 . 2) − 5
O = 5 + (14 : 2)						D = 3 . (8 : 4)
 I = (18 : 2) + 4							S = (2 . 7) − 5
 V = 7 . 8							T = (2 . 10) : 4
 L = (8 : 4) . 5							U = 7 . 4

Napiš tajenku:
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kdy budou Vánoce?
	5
	6
	7
	8
	9
	13
	11
	12
	13

	
	
	
	
	
	
	
	
	



O = (3 . 5) − 7						R = (4 . 4) − 9  
C = 6 + (12 : 2)						P = 2 . (18 : 6)  
I = (3 . 3) + 4						S = (2 . 7) − 5  
N = 3 + (4 . 2)						V = (5 . 5) − 20  
Napiš tajenku:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Který svátek je 6. prosince?

	14
	3
	46
	27
	31
	48
	3

	
	
	
	
	
	
	



M= 2 . (56 : 8)					Á =  24 + (6 . 4)
U = 3 . (72 : 8)					K = 39 + (21 : 3)
I = 24 : (2 . 4)					L = 36 − (45 : 9)
Š = 18 : (42 : 7)
Napiš tajenku:
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Který svátek je 6. ledna?
	7
	8
	12
	42
	45
	48
	49
	55
	69
	72

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



K = 6 . (26 − 19)				Á =  24 + (6 . 4)
R = 5 . (72 : 8)					O = 49 + (18 : 3)
[bookmark: _GoBack]I = 24 − (3 . 4)					L = 56 − (63 : 9)
T = 49 : (77 − 70)				Ř = 64 : (16 − 8)	
V = 42 + (3 . 9)					É = 9 . (48 : 6)
Napiš tajenku:
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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